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 بارم  ردیف

 ر را تعیین کنید .خواه باشد ارزش گزاره های مرکب زیلگزاره ای د   r   نادرست و  p   درست وpاگر  1
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 درستی هر یک از هم ارزیهای زیر را بررسی کنید  ی،با استفاده از جدول ارزش 2
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 .تعیین و سپس نقیض آن را بنویسید در هر یک از موارد زیر ، ابتدا ارزش گزاره را 3

  اول است 13عدد ب(                                     فرد نیست  7 الف(عدد
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  .گزاره های زیر را به زبان ریاضی بنویسید 4

                .ا مساوی مجموع آن دو عدد استمجموع معکوس های دو عدد بزرگ تر یالف( 

   .مجموع مکعبات دو عدد بزرگتر یا مساوی مکعب مجموع آن دو عدد استب(  
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 2 .فرد است 𝑛فرد باشد ،آن گاه   𝑛2عددی صحیح و  𝑛ثابت کنید اگر 5

   .اگر به قطر دایره ای سه واحد اضافه کنیم محیط آن چهار برابر می شود 6

محیط دایره (1 = 2 𝜋𝑟                                            2)2 𝜋(𝑟 + 3) = 

3)2 𝜋r + 6 𝜋r                                                     4) 8 𝜋r  

5)    
8 𝜋r 

2 𝜋𝑟 
= 4                                                                      
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) را طوری تعیین کنید که رابطه دو ضابطه ای aمقدار  7 )
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 2 یک تابع باشد  

 خواسته شده را بیابید .در تابع زیر مقادیر  8
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)2را طوری تعیین کنید که ضایطه ای  cو bو aمقادیر  9 ) ( ) 1f x ax b c x c     2  .باشد ییک تابع همان 

 . را مشخص کنید   bو aاگر زوج مرتب زیر یک تابع ثابت باشد مقادیر  10

(1,2),(2, ),(3, )f a b b  
1 

تابع  11 ( ) 1f x x  0را دربازه 2x  2 .را رسم کنید 

اگر داشته باشیم  12 1 0x   محدودهx 2  .را بیابید 

 


